

**Кемеровские лыжники показали лучшие результаты в гонке «Весенняя капель». Юные кемеровчане из школы олимпийского резерва – 3 стали победителями и призёрами забегов на дистанции 1, 3 и 5 километров.**

Так, обладательницей золотой медали стала Дарья Орлова, «серебро» завоевала Виктория Гусманова, а Екатерина Сердюк и Роман Руднев получили «бронзу».

В состязаниях приняли участие 467 юных спортсменов из Кемерова, Новокузнецка, Берёзовского, Прокопьевска, Белова, Топков, Тайги, Киселёвска, Анжеро-Судженска, Мариинска, Промышленовского, Яшкинского, Чебулинского, Юргинского, Ижморского, Кемеровского, Крапивинского районов.